TEMA YPOKA:

«CrnoxeHue ogHO3HaYHbIX Yncen c
nepexonom yepes paspsan»

YYHYCb YHYHUTbHBbCH
| YACTBNIRETBAL |
Ypok 39

(Onsi ne4amHol U 351ekKmpoHHOU hopMbl y4ebHUKa)




Hacmb 3, ypok 39

MbI Becesible CeCTPHYKM.
Bce 30BYT HAC ¢ IMHHUYKMU.
BMmecTe MBI M3 10/1a B I'0/1
OT1npasisieMcs B IIOXO/.

W B 1opore Hac BcTpeyaer
YHacTo MHOKECTBO Mperpai:
Od4eHb TPYIHO HAM ObIBAET
IlepenTH yepes pasps.

Yuycb yyumsbcs
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MATEMATUYECKAA PASMUHKA
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Hanpgute cymmy umcen 9 n 7,
He UCNOoSb3yH
Tabnuuy cnoxeHwus,

YUCITOBOU OTPE3OK,
rpacouyeckue moaenu

Y4yycb yyumsbcsi
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HOBOE 3HAHUE (3maJion)

CnoxeHue 4yucen
C nNepexonom Yyepes OecHATOoK

Sl = A

I\+5=10+2=12
3\, 2

ANroputM CRoXeHus

1. JononHaio ogHo u3 cnaraemseix go 10.
2. lNpubaenda ocranbHble edUHULLbI.

Y4yycb yyumsbcsi
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9%4=101t3=13
A
N3







9+ 6=
N 10+5=15

15

6+5=10+1=1




8+/8\=10+6=16
2 6

9+7’3\=10+2=12




9+5=10+4=14
1 4

6+9\=10+2=12
4 2
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OBPA3EL BbINOJIHEHUA CP

7+;I\=10+1=11
3 1

9+§\=10+7=17
17
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OBPA3EL BbINOJIHEHUA CP

2+/9\=10+1=11
8 17

4+/8\=10+2=12
6 2
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OBPA3EL BbINOJIHEHUA CP

8+/7\=10+5=15

2 5

3+9\=10+1=11
7 71

Y4yycb yyumsbcsi
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9+77

|{ Ha CKBOPEYHUK | ocTanock

12 ?

Y4yycb yyumsbcsi



